



## **В Рязани бывший сотрудник ДПС признан виновным в получении взятки и превышении должностных полномочий**

Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору группы по исполнению административного законодательства отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по Рязанской области Владимиру Корябину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году житель города Рязани за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения был привлечен к административной ответственности в виде лишения права управления транспортным средством сроком на 1,5 года. В июне 2012 года по просьбе данного гражданина Корябин подменил изъятое и находящееся на хранении в инспекции водительское удостоверение на поддельное. За незаконное возвращение водительского удостоверения инспектор получил взятку в размере 30 тысяч рублей. Данный факт был выявлен службой собственной безопасности УМВД России по Рязанской области.

Приговором суда Корябину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере один миллион 200 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137693>